
Ata da décima quarta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, da décima terceira legislatura da Câmara
Municipal de João Ramalho, realizada em 16 de setembro de 2014, às vinte horas, no Plenário da Câmara
Municipal, sob a presidência do edil Adelmo Alves. Presentes os demais edis: Vanderlei Enz, Patrícia Aparecida
Pacifico, Antonio Pereira de Lima, José Aparecido Borges da Silva, Fabiano da Silva Delganho, Valteir
Gonçalves de Souza, Claudenice Timóteo da Silva e Gutembergue Girasol Guimarães. A seguir, o Presidente
solicita a leitura da ata da sessão anterior que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do Expediente
constou dos seguintes documentos: Projeto de Lei nº 531/14, "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o
exercício financeiro de 2015 e dá outras providências"; Indicação nº 62 do Vereador Fabiano da Silva
Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a criação de um Calendário Cultural para
funcionamento do Centro Cultural do Município; Indicação nº 63 do Vereador Fabiano da Silva Delganho,
indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a continuidade da manutenção da Estrada Rural, à
partir do Pesqueiro próximo da Mininha, até a Rodovia, próximo a divisa com o município de Quatá, e também,
o término da manutenção do outro lado da Rodovia, sentido João Ramalho/Quatá; Indicação nº 64 do Vereador
Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o Plenário, a instalação de um
redutor de velocidade, na Rua Benedito Soares Marcondes, no trecho entre a Rua Porto Alegre e a esquina com
a Rua Vitória; Indicação nº 65 do Vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo,
após ouvido o Plenário, a disponibilidade de Notebooks para os professores da Rede Municipal de Ensino;
Indicação nº 66 do Vereador Fabiano da Silva Delganho, indicando ao Chefe do Executivo, após ouvido o
Plenário, a aquisição de implementos agrícolas e pecuários, para incentivo aos produtores de leite do município.
Todas as indicações acima, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade. A seguir, o Presidente
franqueia a palavra para Tema Livre, fazendo uso da mesma o edil Fabiano da Silva Delganho, comentado a
respeito de suas indicações, destacando a manutenção das estradas rurais. Na sessão passada o Vereador Valteir
indicou a passagem de moto niveladora na estrada da Mininha, até o Pesqueiro. O serviço foi feito somente até
ali, e o restante da estrada não. Por isso estou indicando a continuidade do serviço até a Rodovia e também do
outro lado, o trecho da estrada que também necessita de manutenção. Comenta sobre a instalação de redutor de
velocidade no trecho da Rua Benedito Soares Marcondes, porque alguns motoristas vem abusando da
velocidade naquele local. Sobre os notebooks para os professores da rede municipal de ensino, o edil destaca
que copiou a idéia da Prefeitura de Quatá porque achou muito interessante, pois se trata de importante
equipamento para modernização do ensino. O edil comenta ainda, que um órgão ligado ao CIVAP que faz
pesquisas na região, destacou que João Ramalho tem um grande potencial para produção de leite e por isso, está
indicando ao Executivo para dar incentivo aos produtores, visando melhorar a qualidade e aumentar ainda mais
a produção leiteira em nosso município. Sobre o Centro Cultural, acho que coisa boa precisa ser bem
aproveitada. É preciso realizar mais eventos, inclusive bailes para diversão dos jovens. Quando foi desativado o
antigo clube recreativo, foi conversado na época, que as instalações do Centro Cultural poderia ser utilizada para
realização de festas e bailes, porém nunca aconteceu. Eu acho que o local deveria ser mais aproveitado. A
seguir, o Presidente suspende a sessão para o Intervalo Regimental, retornando à Ordem do Dia, com o Projeto
de Lei nº 534/2014 - “Dispõe sobre abertura de crédito especial no Orçamento Geral do Município e dá outras
providências". Não havendo nenhum edil que quisesse discutir o mesmo, foi submetido a segunda votação,
sendo aprovado por unanimidade; Logo após, foi apresentado o Projeto de Lei nº 531/14 e como nenhum edil
quisesse discutir o assunto, foi submetido ao Plenário, sendo aprovado por unanimidade em primeira votação.
A seguir, o Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse
fazer uso da mesma e não havendo mais nada há tratar, deu por encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada
esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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